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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

Ata n° 003/2013 - Reunião Ordinária do Consórcio Público de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina —
CIDCD — Chapada Forte, na Câmara Municipal de MucugA, em 17 de
setembro de 2013, As 9 horas.

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e treze, As nove horas, na
sede da Camara Municipal de Mucug6 — Bahia, foi dado inicio a reunião
ordinária realizada pelo Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina — CIDCD — Chapada Forte para
apresentação do orçamento para o exercício de 2013, compreendendo os
meses de setembro, outubro, novembro e dezembro. Palestra realizada pelo
contador convidado Sr. Thed Fernandes Machado, contando com as
presenças clbs Excelentíssimos Senhores Wilson Paes Cardoso, prefeito de
Andara! e Presidente do Consórcio, Senhora Anna Guadalupe Pinheiro
Azevedo, prefeita de Nova Redenção e membro do Consórcio, Senhora Ana
Olimpia Hora Medrado, Prefeita de Mucugê e Vice-presidente do Consórcio,
Senhor Adriano de Queiroz Alves, prefeito de Palmeiras e membro do
Consórcio, Senhor José Luiz Maciel Rocha, prefeito de Seabra e membro do
Consórcio, Senhora Lenise Lopes Campos Estrela, Prefeita de Itaetê e membro
do Consórcio, Senhor Arnaldo Silva Pires, Prefeito de lbicoara e membro do
Consórcio, Senhora Moema Rebouças Maciel, Prefeita de Lençóis e membro
do Consórcio, Landualdo Barros Freitas Júnior, Prefeito de lraquara e membro
do Consórcib, Senhor Reges Aragão, advogado convidado, Senhora Loize
Menezes, gestora pública convidada. Thed Fernandes Machado iniciou sua
palestra com apresentação do orçamento para o exercicio de 2013,
compreendendo os meses de setembro, outubro, novembro e dezembro
demonstrando as metas traçadas para o exercício de 2013. Salientou que tal
orçamento segue as determinações da Lei de Responsabilidade Fiscal, lei que
auxilia a transparência e moralidade das contas públicas, informou que 'a
capacidade prevista de arrecadação será no valor de R$ 127.000,00 (cento e
vinte sete mil reais). Em seguida o orçamento foi submetido a aprovação da
assembleia sendo aprovado em unanimidade. Em seguida foi apresentada a
comissão de Licitação e controlador interno, cedidos pelo município de
Andarai. A comissão de licitação é composta pelos funcionários da prefeitura,
tendo como Presidente o senhor João Batista Rodrigues Lima. Membros
titulares Osvaldo Junior Barbosa Ribeiro; Nadja Gomes Bastos e Ana Cláudia
Lopes Santos. Membros suplentes — Maria Loiza Nascimento Santos; Ennio
José Brito Sanana; Eliane Pina Danas. Nada mais havendo a tratar, lavro se
esta ata que será submetida em apreciaçã de todos os p sentes.
MucugA, em 17 de setembro de 2013..
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